## **Fuoriclasse Leon Grappa Brunello di Montalcino Riserva by Castagner**

SAQ Code: 15213800 Format: 700 ml

## **DESCRIPTION**

Fuoriclasse Leon Grappa Brunello di Montalcino Riserva continues the captivating narrative of Italy's finest grape varieties. Each and every drop of this exceptionally rare and precious "Cru" originates from the essence of the enchanting Sienese hills in Tuscany.

Crafted by master distiller Roberto Castagner, Fuoriclasse Leon Grappa Brunello di Montalcino Riserva is an embodiment of excellence. This single vineyard grappa is a testament to the rich heritage of Italian winemaking, where the essence of the Brunello di Montalcino grape variety is distilled to perfection.

Aging gracefully in small cherry and oak barrels for years, this grappa develops a mesmerizing amber hue and a distinctive, full-bodied flavor that captures the essence of the terroir. Intense notes of ripe fruits, gentle spices, and a hint of Tuscan earthiness intertwine harmoniously, creating an exquisite symphony of aromas.

The Castagner Distillery, renowned for its innovative techniques and state-of-the-art technologies, presents Fuoriclasse Leon Grappa Brunello di Montalcino Riserva as a true masterpiece. Situated amidst the stunning Sienese hills in Tuscany, this distillery transforms the essence of the region's grapes into a refined and extraordinary grappa.

Indulge in the authentic essence of Italy with Fuoriclasse Leon Grappa Brunello di Montalcino Riserva, a celebration of the Sienese terroir and the visionary artistry of Roberto Castagner. With each sip, you embark on a sensory journey that tells the tale of Italy's most exceptional grape varieties and the dedication that goes into creating this liquid treasure.

Country: Italy Color: Amber Region: Veneto

Grape varietals: Fuoriclasse Leon Grappa Brunello di

Montalcino Riserva **Degree of alcohol:** 37,5%

## **PRODUCER**

Castagner Distillery







ORDER

